
 

Как европроект е подобрил живота в техния град, могат
да разкажат младежи в конкурс на НСОРБ
Вторник, 8 Юли 2025

Мотото на третото издание на конкурса е „Аз за моята община: моят глас за европейска промяна“,
срокът за участие е до 30 август

 

Старозагорските младежи на възраст между 15 и 29 г. могат да участват в национален конкурс,
озаглавен „Аз за моята община: моят глас за европейска промяна“ 2025. Младежкият конкурс се
организира от Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ) за трета поредна
година, а поводът е 12 октомври - Ден на българската община и местното самоуправление.

„Целта на конкурса е да насърчи активното включване на младите хора в обществения живот на местно
ниво, да ги стимулира да участват с креативни идеи в развитието на своите населени места, както и да
ги запознае с предизвикателствата и трудностите, които преодоляват в своята работа кметовете,
общинските съветници и служителите в общините“, поясняват организаторите.

Единственото изискване към участниците е те да са на възраст между 15 и 29 г., няма значение дали са
ученици, студенти или пък работят. Могат да се хвърлят в надпреварата в екип или индивидуално. Те
следва да изпратят изложение на своята проектна идея (с текст, видео, презентация или др.), в
съответствие с условията на конкурса, в електронен формат и на български език по електронна поща
на НСОРБ: konkurs@namrb.org  

През 2025 г. мотото на конкурса е „Аз за моята община: моят глас за европейска промяна“ и има за цел
да насърчи младите хора да споделят конкретни примери от своите населени места, където
реализирането на проекти с европейско финансиране е довело до видими промени и подобрения в
средата и качеството на живот за гражданите. 

Участващите в конкурса идеи трябва да са свързани с усилията на местните власти да комуникират
ползите от европейското финансиране със своите съграждани.
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Участниците в конкурса трябва да обмислят и представят в предпочетен от тях формат конкретни
истории и примери за подобрено качество на живот в техните населени места, да покажат реалната
полза и човешкото лице на европейското финансиране. Те могат да опишат, снимат или разкажат чрез
видео как например топлият обяд и асистентската подкрепа поддържат живота на възрастните им
съседи, как новите пътища улесняват достъпа, как споделените пространства създават нови
възможности за социализация, как интерактивните кабинети в училищата правят обучението по-
интересно, как новото улично осветление подобрява безопасността, как общественият транспорт става
по-ефективен или как културният живот в града се обогатява с нови инициативи. Срокът е до 30 август
2025 г.

„С тези истории насърчаваме младите хора да покажат своята гледна точка за реалната полза и
човешкото лице на европейското финансиране, като подчертаят неговото значение за развитието на
местните общности“, поясняват организаторите..

В Националния младежки конкурс „Аз за моята община: моят глас за европейска промяна“ ще бъде
разпределен награден фонд от 5 000 лв. Победителите ще бъдат обявени на интернет страницата на
НСОРБ. А наградите ще бъдат връчени на специална церемония в рамките на Годишната среща на
местните власти през месец октомври 2025 г.

Още повече инфо за конкурса може да се прочете тук.
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